

Утвърдил:

**X**

Йоана Йорданова - Сойка  
Директор на ЦПЛР - ОДК Перник

Приет с Решение на ПС /Протокол № 1/ 24.09.2024 год.

**ГОДИШЕН КАЛЕНДАРЕН ПЛАН  
НА  
ЦЕНТЪР ЗА ПОДКРЕПА ЗА ЛИЧНОСТНО РАЗВИТИЕ-ОБЕДИНЕН  
ДЕТСКИ КОМПЛЕКС ГРАД ПЕРНИК  
ЗА УЧЕБНАТА 2024/ 2025 ГОДИНА**

***I. ПРИОРИТЕТИ В ОБРАЗОВАТЕЛНАТА ПОЛИТИКА***

- Качествено предучилищно възпитание и подготовка и училищно образование.
- Намаляване на броя на напусналите и необхванати ученици.
- Реформиране на професионалното образование и обучение. Обвързване с потребностите на пазара на труда.
- Развитие на публично-частно партньорство.
- Връщане на доверието към българския учител.
- Мерки за привличане, задържане и професионално развитие на педагогически кадри на възраст до 35 години.
- Мерки за задържане и професионално развитие на педагогически кадри с високо равнище на професионална подготовка и квалификация в системата на народната просвета.
- Мерки за създаване на условия за продължаваща квалификация.
- Разработване на адаптационни програми за педагогически кадри в пред пенсионна възраст.

***II. ПРИОРИТЕТИ НА УЧИЛИЩНАТА ОБРАЗОВАТЕЛНА ПОЛИТИКА В  
СЪОТВЕТСТВИЕ С НАЦИОНАЛНИТЕ ЦЕЛИ И ПРИОРИТЕТИ***

***III. ДЕЙНОСТИ ЗА РЕАЛИЗИРАНЕ НА ЦЕЛИТЕ И ПРИОРИТЕТИТЕ ПО  
ОТНОШЕНИЕ НА СЛЕДНИТЕ НАПРАВЛЕНИЯ***

1. Обхват на децата и учениците. Повишаване на обхвата и превенция на отпадащите ученици;
2. Задължителна училищна документация, осигуряване и опазване на учебниците и учебните помагала, предоставени за безвъзмездно ползване;
3. Кадрово осигуряване;
4. Планиране и реализиране на държавния план-прием;

## 5. Качество на обучението по отделните учебни предмети.

<i>№</i>	<i>Дейност</i>	<i>Срок</i>	<i>Извършва се от:</i>	<i>Очаквани резултати</i>
<i>1</i>	<i>1.1. Осигуряване на санитарно-хигиенни условия за провеждане на учебно-възпитателния процес и изваждане на санитарно разрешително от РЗИ град Перник.</i>	<i>15.09.2024</i>		<i>Осигурени добри санитарно-хигиенни условия за провеждане на учебно-възпитателна дейност</i>
	<i>1.2.Организационна работа за набиране и привличане на деца и ученици: - Подготовка и разпространение на афиши, рекламни обяви в местните медий /вестници, радио, кабелна телевизия/ - посещения в училищата - попълване и сформирание на групите - изработване на седмични графици</i>	<i>15.09.2024</i>	<i>Преподавателите и организатор дейности</i>	<i>Увеличаване на обхвата на децата и учениците във формите</i>
	<i>1.3. Провеждане на материалната база за учебна работа</i>	<i>25.09.2024</i>	<i>Счетоводител</i>	

2	<p>➤ <b>Подготовка на задължителната, административната и училищната документация</b></p> <p>➤ Книга за решенията на педагогическия съвет</p> <p>➤ Книга за регистриране на заповедите на директора</p> <p>➤ Книги за контролната дейност на директора</p> <p>➤ Книга за регистриране на проверките на контролните органи на МОН</p> <p>➤ Дневници за входяща и изходяща кореспонденция</p> <p>➤ Книга за регистриране на даренията</p> <p>➤ Летописна книга на ЦПЛР-ОДК</p> <p>➤ Книга за санитарното състояние</p>	<p>30.09.2024</p> <p>30.09.2024</p> <p>30.09.2024</p> <p>30.09.2024</p> <p>30.09.2024</p> <p>30.09.2024</p> <p>30.09.2024</p> <p>30.09.2024</p> <p>30.09.2024</p>	<p>Директор</p> <p>Марина Стоянова – учител</p> <p>Зорница Любомирова – гл. счетоводител, той и „ЛС”</p> <p>Директор</p> <p>Директор</p> <p>Зорница Любомирова – гл. счетоводител, той и „ЛС”</p> <p>Зорница Любомирова – гл. счетоводител, той и „ЛС”</p> <p>Даниела Иванчева – организатор дейности</p> <p>Даниела Иванчева – организатор дейности</p>	
---	--	---	--	--

	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ <i>Интегриране на информацията в НЕИСПУ</i></li> <li>➤ <i>Изготвяне, съгласуване и утвърждаване на Списък – Образец №3</i></li> <li>➤ <i>Преглед и подготовка за съхранение на задължителната учебна документация</i></li> </ul>	<p>30.09.2024</p> <p>01.10.- 05.10. 2024</p> <p>01.10.2023</p>	<p><i>Директор</i></p> <p><i>Всички преподаватели директор</i></p> <p><i>Всички преподаватели, ДЛ Архив, Директор</i></p>	
3.	<p><b>Годишен календарен план на ЦПЛР-ОДК за учебната 2024-2025г.</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ <i>Откриване на учебната година в ОДК – представяне на дейностите в ОДК чрез програма от сценичните състави и откриване на изложба от поредицата „Генезисът на един творец”.</i></li> <li>➤ <i>Празнична програма концерт от сценичните форми на ОДК, по повод Ден на града.</i></li> <li>➤ <i>Провеждане на родителски срещи</i></li> </ul>	<p>01.10.2024г</p> <p>19.10.2024</p> <p>Октомври 2024 г</p>	<p><i>Ръководители на и състави организатор дейности</i></p> <p><i>Преподавателите по сценични изкуства</i></p> <p><i>Всички преподаватели</i></p>	<p><i>Популяризиране дейностите, повишаване на интереса към формите в ЦПЛР-ОДК.</i></p> <p><i>Популяризиране дейностите, повишаване на интереса към формите в ЦПЛР-ОДК.</i></p>

	<p>➤ „Да доведем изкуството при децата”- сезон „Есен” изложби от фонда на ГХГ „Л.Гайдаров”</p>	<p>Октомври 2024г.</p>	<p>Учители по изобразително изкуство</p>	
	<p>Стартиране на дейности по Проект по НП</p>	<p>Хор „Родна песен“ – Октомври 2024</p>	<p>Учители на школа по хорово пеене</p>	
	<p>➤ Съвместни концерти на Детските музикални състави в ЦПЛР-ОДК, Духов оркестър и Камерен оркестър на ОК „Дворец на културата;</p>	<p>Целогодишно</p>	<p>Ръководители на школите по изкуства на състави и организатор дейности</p>	
	<p>➤ „Да доведем изкуството при децата”- сезон „Зима” изложби от фонда на ГХГ „Л.Гайдаров”</p>	<p>Декември 2024г.</p>	<p>Учители по изобразително изкуство</p>	
	<p>➤ Инициатива „Творчески работилници” в методически обединения</p>	<p>Ноември Декември 2024г.</p>	<p>Учителите от всички творчески формации</p>	
	<p>➤ По график</p>			
	<p>➤ Участие в съвместен проект с ДТ „ Боян Дановски” в спектакъла - „ Цветята на малката Ида”</p>	<p>Декември 2024г.</p>	<p>„Театрално танцова работилница“ Балетна школа „ИДА“</p>	
	<p>➤ Куклен театър и драматизации за деца - Театрална студия „В кутийка“- ОДК</p>	<p>Целогодишно</p>	<p>Театрална студия „В кутийка“- ОДК</p>	
	<p>➤ Участие във вътрешни спортни състезания по видове спорт, съгласно националния спортен календар за учебната 2024 – 2025г.</p>	<p>Целогодишно</p>	<p>Учители по спортни дейности</p>	

	<p>➤ Участие на ДЮФА „Граовче” във фолклорни конкурси</p>	Целогодишно	ДЮФА „Граовче”	
	<p>➤ Участие на школата по спортни танци в състезание в национални и международни конкурси</p>	Целогодишно	Школа по спортни танци	
	<p>➤ „Фестивално антре” – уърк-шоп, по повод МФМИ – 2025</p>	Януари 2025	Школи по живопис, изобразително изкуство и графика	
	<p>➤ Регионални, национални и международни състезания по английски език към Асоциация на Кеймбридж училищата в България</p>	Целогодишно	Школа по англ. език	
	<p>➤ Участие на школите по изобразително изкуство в национални и международни конкурси</p>	Целогодишно	Школи по изобр.изкуство - живопис, приложно и графика	
	<p>➤ Тематични чествания на национални празници</p>	Целогодишно	Школи и състави	
	<p>➤ Обявяване на Общински конкурс за изработване на мартеници и мартенски сувенири Баба Марта бързала – мартенички вързала” – изложба-конкурс и награждаване</p>	Февруари – Март 2025	Организатор дейности и школа по изобразително изкуство	
	<p>➤ Експониране на изложба под надслов „Пролет моя” от детски творби на участници в школите по изобразително изкуство – фойето на комплекса – вернисаж.</p>	Март 2025	Школи по живопис, изобразително изкуство и графика	

	<p>➤ Пролетно матине на Хор „Родна песен”</p>	<p>Март – Април 2025</p>	<p>Преподавателите по музика и организатор дейности</p>	
	<p>➤ Участие в програмата, посветена на Великден: - „Писано яйце”; - Програма от сценичните форми на ЦПЛР-ОДК.</p>	<p>Април 2025</p>	<p>ДЮФА „Граовче” , преподаватели по изобразително изкуство и Театрална школа „ В кутийка ”</p>	
	<p>➤ Национални конкурси за детска рисунка по Националния календар</p>	<p>Април- Май 2025г.</p>	<p>Организатор дейности</p>	
	<p>➤ Театрално-музикални спектакли</p>	<p>Целогодишно</p>	<p>Всички артистични състави</p>	
	<p>➤ Участие на балет „ИДА” в Национални и Международни конкурси</p>	<p>Целогодишно</p>	<p>Балетна школа</p>	
	<p>➤ „ИФИД – Ние, врабчетата“</p>	<p>05 – 07 Юни 2025</p>	<p>Всички артистични форми</p>	
	<p>➤ Международния ден на танца – 27 април</p>	<p>Април 2025</p>	<p>Учители</p>	
	<p>➤ Годишни концерти на сценичните форми</p>	<p>Май - Юни 2025</p>	<p>Преподавателите и организатор дейности</p>	
	<p>➤ Годишни изложби на школите по изобразително изкуство.</p>	<p>Май - Юни 2025</p>		
	<p>➤ Международен ден на детето: - Концертна програма и анимация за деца от децата на ЦПЛР-ОДК</p>	<p>1 юни 2025</p>	<p>Всички форми и школи по изкуства на ЦПЛР-ОДК</p>	

	<p>➤ Провеждане на комплекс от мерки и дейности по кариерно консултиране</p> <p>➤ „Лято 2025” - ваканционна програма за деца . Включва различни творчески ателиета, спортни игри, образователни срещи, дискусии и интерактивни занимания. Посещения на забележителни места в града.</p>	<p>2 пъти годишни по специална програма</p> <p>Юли 2025</p>	<p>ЦКО към ОДК</p> <p>Учители, организатор дейности</p>	
--	---	---	---	--

През учебната 2024-2025 година ще се реализират два проекта по НП на МОН „ОСИГУРЯВАНЕ НА СЪВРЕМЕННА, СИГУРНА И ДОСТЪПНА ОБРАЗОВАТЕЛНА СРЕДА ”: „Съвременна музикална кутия – творческо пространство за деца” на обща стойност: 19996.28 лв.

И „ Направи следващата стъпка: кариерно ориентиране и консултиране в образователна среда” на Център за кариерно ориентиране към ЦПЛР – ОДК Перник на обща стойност: 14978.30 лв.

*\*Забележка: посочените инициативи са част от Годишния календарен план, тъй като има участия, които са допълнителни в хода на учебната година и не са известни към момента на изготвяне на Годишния календарен план.*